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пр. Науки, 45/3, ЖК Монте Плаза

180,000$ 
Описание объекта
У продажу простора та повністю готова до життя квартира на Павловому Полі, в одному
з найкращих будинків Харкова – ЖК Монте Плаза.
Адреса: м. Харків, пр. Науки, 45/3.
Загальна площа 164 м ². Поверховість 22/25. Висота стелі 3 м.
Формат квартири: кухня-вітальня, три ізольовані спальні, два санвузли з преміальною
сантехнікою, дві комори, три балкони з панорамними видами.
Ремонт продуманий до найдрібніших деталей: елегантний інтер'єр, якісні матеріали,
дизайнерські рішення. Всі вбудовані і м'які меблі, техніка, кондиціонери залишаються.
Інженерні системи та комфорт: припливно-витяжна вентиляція з рекуперацією по всій
квартирі (постійний приплив свіжого повітря без втрати тепла), електрична тепла
підлога у двох санвузлах, сучасна електрика та освітлення.
Квартира дуже тепла, низька плата за опалення.
На весь ЖК індивідуальна котельня, є генератор, закуплено обладнання та йде
встановлення сонячних панелей та акумуляторних батарей. Сучасний будинок із
продуманою інфраструктурою: закрита територія, охорона 24/7, відеоспостереження,
дворівневий підземний паркінг — ваш автомобіль завжди в безпеці, сучасне укриття в
будинку, спеціальний майданчик для вигулу собак.
Зручне розташування: три хвилини до метро «23 серпня», поряд школи, дитячі садки, ТРЦ
«Клас», ринок, кафе та ресторани.
ЖК Монте Плаза не поступається за комфортом і якістю будівництва таким житловим
комплексам як ЖК Тріумф, ЖК Сонячний, ЖК Олімп, ЖК Мир, ЖК Джерело, ЖК Інфініті,
ЖК Оптима, ЖК Резиденція, ЖК Павловський Квартал і при цьому має велику закриту
прибудинкову територію та великий багаторівневий паркінг.

Підписуйся на наш бот t.me/Kharkivestate_bot повідомить Вас про всі нові об'єкти за
Вашим запитом.

ID объекта: 3Q51362 

Площадь: 164 м2

Кол-во спален: 4
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Кол-во ван: 2

Этажность: 22/25

Адрес: Харьков, Харьковская область, Украина
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